



链得得

一区一块链世界，春风得得为谁来。



据悉，该公司推出的数字货币ATM机建立的BATMTwo模型，可以直接将现金转换为加密货币，也可以将加密货币转换为现金，这是加密货币行业热门的新趋势之一。

据链得得App此前报道，研究公司MarketsandMarkets近日曾得出结论，在2018年至2023年期间，加密货币ATM市场的复合年增长率将达到54.7%，这就意味着这个市场的价值在五年期间将上升到1.445亿美元。

今天还有更多要闻值得你看（[点击阅读原文](#)，[下载链得得App](#)查看内容）：

重庆易保全公司打造区块链司法服务平台，实现司法领域的落地应用

链得得（ChainDD）9月5日讯，据重庆日报消息，由重庆易保全网络科技有限公司打造的区块链司法全生态服务平台亮相首届智博会，涉及电子合同、知识产权保护、智能仲裁、智能法催等多个领域。

据悉，该公司推出了一系列包括“区块链+司法+电子签约”，“区块链+司法+数据存证”，“区块链+司法+知识产权保护”等落地应用场景，构建出一个存证、增信、鉴真的第三方平台，着力打造国内权威电子数据保全中心，在电子合同、知

识产权保护、智能仲裁、智能法催等领域为中小企业提供一站式专属定制方案。

中华工商时报：对“虚拟货币”新型骗局捂住钱袋是关键

链得得 (ChainDD) 9月5日讯，中华工商时报今日刊文称，对打着“虚拟货币”“区块链”旗号的这些新型骗局，唯有强化防范与打击，才能消减其生存泛滥的空间，才不会让公众饱受骗局伤害。

文中表示：对于个人而言有效的防范是核心。应该汲取相关案件的教训，即便想发财也不应迷恋天上掉馅饼的美事儿。毕竟，自己的“铜墙铁壁”筑牢了，任凭骗子再狡猾也终归无计可施。

工银国际董事总经理：应堵截数字货币无须扩张，疏导其有序创新

链得得 (ChainDD) 9月5日讯，据财新网消息，工银国际研究部主管、首席经济学家、董事总经理程实发文指出，面对数字货币的挑战，各国央行将长期保持“因币施策、疏堵并举”的态度，一方面要堵截数字货币的无序扩张，另一方面是疏导数字货币有序创新。

文章中还提到，随着新经济和金融科技的发展，新一代的数字货币将可能与有价资产相挂钩，实现对石油、贵金属、房地产等实物资产的代币化，从而找到内在价值锚。这将真正推动货币权力从央行向微观群众的广泛转移。

苏格兰房地产平台使用区块链技术，解决房屋租金上涨问题

链得得 (微信号：ChainDD) 9月5日讯，苏格兰一家房地产公司正与当地一家区块链初创公司合作，创建可能是全球首个私人租赁部门(PRS)数据库。房地产出租门户网站citylet宣布，他们和新技术合作伙伴将携手共进。服务业将建立一个总账，以解决苏格兰住宅领域租金上涨的问题。该公司认为，他们的解决方案将成为当地议会向苏格兰大臣申请将其所在地区划为“租金压力区”的一个有用工具，因为它将提供从出租中介那里获得的相关信息。

新的苏格兰租借法要求RPZ的申请要非常详细。它们必须包括市场证据，证明租户的租金上涨幅度过大，并给他们带来问题。证据还应证明地方议会正面临压力，要求其提供住房或补贴住房成本。如果符合标准，苏格兰政府将给予相关地区RPZ地位，并对该地区现有租户的年租金增幅设定上限。

中国央行启动贸易融资区块链平台测试，旨在开展贸易融资活动

链得得（微信号：ChainDD）9月4日讯，据上海证券报消息，中国人民银行正式启动了区块链贸易融资平台的测试阶段。中国人民银行深圳中心支行，即中国人民银行，比原计划提前进入“旧金山湾区贸易融资区块链平台”试点阶段。

该平台旨在开展应收账款、贸易融资等贸易融资活动。与此同时，该平台为贸易融资提供了一个监管系统，可以实时监控各种金融活动。

据《上海证券报》报道，该平台计划创建一个“基于广东、香港和澳门湾区的开放金融和贸易生态系统”。参与平台建设的机构包括中国银行、中国建设银行、招商银行、平安银行、渣打银行和比亚迪股份有限公司。报告称，该平台可以“帮助银行进行业务真实性审计，降低业务成本，提高业务效率，防范和控制业务风险”，并帮助监管机构和加强部门之间的信息共享。

据链得得APP观察，早在7月，中国科技部就宣布，中国将领导一个关于物联网(IoT)和区块链技术标准化的国际研究小组。今年8月早些时候，中国保险业、银行业和金融服务巨头平安保险发布了《智慧城市白皮书》，倡导发展区块链、人工智能、大数据和云计算技术，推动打造“智慧城市”。

下载链得得APP，看更多实时行情和重磅独家报道。

一区一块链世界，春风得得为谁来！

点击阅读原文，下载「链得得APP」，最极速、权威、深度的区块链财经媒体。